Chers parents,


Comme vous le savez votre enfant participera cette année à la Clinique des Nounours à Woluwé-Saint-Lambert. Nous vous transmettons cette lettre afin de vous présenter un peu plus l'équipe et vous parler du projet.

Nous sommes une ASBL composée notamment de deux kots à projet de Louvain-En-Woluwe, et de professions médicales & paramédicales, comptant au total de 28 personnes. La majorité des bénévoles sont encore des étudiants et nous organisons la Clinique des Nounours bénévolement chaque année depuis 6 ans maintenant.

L'objectif de ce projet est de permettre aux enfants de découvrir le monde médical et d'en donner une image positive.

Le principe est que chaque enfant passe dans différents stands (chirurgie, consultation, radiologie...) avec son nounours malade. Il pourra l'accompagner et  le soigner.
Il aura également l'occasion de poser toute les questions qu'il désire aux différents nounoursologues. Ceux-ci sont des étudiants en médecine, pharmacie, dentisterie, kinésithérapie, infirmerie et diététique, qui apportent chacun un point de vue différent sur le monde hospitalier. Tous ces étudiants sont des bénévoles le temps d'une journée.

Nous espérons que votre enfant appréciera cette expérience.

Si vous voulez en savoir plus, nous vous invitons à consulter le site de la Clinique des Nounours : www.clinique-des-nounours.be 


Cordialement ,

L'équipe de l’asbl La Clinique des Nounours
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